

日照港货物吞吐量今年累计完成25343万吨

仅用293天就超2011年全年总量

本报讯 截至10月20日18时,日照港累计完成货物吞吐量25343万吨,同比增长10.6%。据了解,仅用293天,日照港货物吞吐量就超过2011年全年吞吐量。

据了解,今年以来,面对复杂多变的经济形势和异常激烈的市场竞争,日照港集团努力克服恶劣天气等不利因素影响,坚持以党的十八大精神和科学发

展观为指导,紧紧围绕“强港战略”目标,坚持以市场为导向,坚持“一强化三统筹”,强化生产调度、统筹货源开发、统筹生产组织、统筹生产要素,充分发挥能

力优势、品牌优势、效率优势,以低成本、高质量、高效率的服务吸引客户,吞吐量始终保持两位数以上增速,为全年突破3亿吨奠定了坚实基础。
(本记)

《日照市2013年农村危房改造试点工作方案》出台

五保户重建房补助不低于2万

日照市住建委、发改委、民政局、财政局日前联合下发《日照市2013年农村危房改造试点工作实施方案》的通知。明确今年全市将完成1392户农村危房的改造任务。五保户重建房屋户均补助不低于2万元;农村低保户、贫困残疾人家庭重建房屋户均补助不低于1.6万元。

本报记者 李玉涛

农村危房改造

今年将完成1392户

据了解,今年,我省下达给日照市农村危房改造任务1392户。其中,东港区260户,岚山区260户,五莲县300户,经济开发区60户,山海天旅游度假区75户,日照国际海洋城40户,莒县397户。

根据方案,农村危房是指依据住房和城乡建设部《农村危险房屋鉴定技术导则(试行)》鉴定,属于整栋危房(D级)或局部危险(C级)的房屋。

农村危房改造补助对象重点是居住在农村危房中的农村分散供养五保户、低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户。

修缮加固户

补助不低于5000元

方案规定,农村危房改造资金以农户自筹为主,各级政府补助为辅,多渠道筹集改造资金。今年,日照市财政按照一定标准对每户进行配套补助,各区县也要根据自身财政状况合理确定县级配套资金。

根据改造方式、建设标准和补助对象自筹资金能力等不同情况,制定补助资金分类标准如下:修缮加固户均补助不低于0.5万元;五保户重建房屋户均补助不低于2万元;农村低保户、贫困残疾人家庭重建房屋户均补助不低于1.6万元;其他贫困户重建房屋户均补助不低于1.4万元。

农户自愿申请

各区县正在组织报名

符合危房改造条件的农户,由户主自愿向所在村委会提出书面申请,并提供身份证件、户籍、五保低保等证明材料。然后经过集体评议、乡镇审核、县级审批、签订协议、组织实施和竣工验收等程序。

“现在各个区县正在组织报名,确定补助对象,落实补助资金。”日照市住建委村镇科相关负责人说。

据了解,农村危房改造坚持以分散分户改造为主,在同等条件下传统村落和危房较集中的村庄优先安排,已有搬迁计划的村庄不予安排,不得借危房改造名义推进村庄整体迁并。

日照港举行朗诵艺术交流活动



本报10月21日讯(通讯员 孙浩 宋霞)10月17日上午,由日照港文联主办,日照港宣教中心和股份轮驳公司承办的日照港文联朗诵艺术交流活动在股份轮驳公司五楼会议室举行。

朗诵交流活动上,来自日照港部分单位的朗诵爱好者们纷纷上台朗诵表演,或激情饱满抑扬顿挫,或深情款款感人至深,掌声此起彼伏,高潮迭起。

日照市朗诵协会会长张传芬作了一场关于提高朗诵能力的讲座。讲座声情并茂,引人入胜,朗诵爱好者们听得聚精会神。

此次活动不仅激发了日照港青年朗诵爱好者的热情,更对港口推广和提升员工普通话和朗诵水平起到了积极的促进作用。

电子表数字送好运 山东彩友豪领大乐透1041万

最近,山东彩友玩转大乐透,中奖势头难挡,在12天内连中4注一等奖,上演中奖“大四喜”,而聊城彩友在大乐透13119期一举拿下当期唯一一注头奖,无疑是将“中奖大戏”推向了高潮。

风雨无阻 守号4年揽千万巨奖

这张6+3的小复式票中起奖来表现不俗:一等奖一注、二等奖2注、三等奖5注、五等奖10注,奖金共计10419456元!千万大奖得主马先生(化姓)前来兑奖的时候正下着雨,当天他起了个大早就开车前往济南兑奖了,可谓是风雨无阻,而这也是马先生中大奖的一个印证,从最初选定这号码起他就一直守号,坚持了四年终于换回了大奖。

没事发呆 生活中数字带来灵感

除了这注中奖号码,他同时守号的还有其它5注,这6注号码曾给马先生带来不少小奖。说起号码的来历,马先生笑着说:“这些号码对我来说都挺有意义的,基本都是家人生日、纪念日、QQ号、密码等打乱

了又重新组合得来的。”至于这注中奖号码,他说也有来历:“那时候没事发呆,抬头看了眼当时的时间,随手把电子表上显示的年、月、日、时间给记下来了,自己组了这注号码。”可见生活中不经意的留心,就能带来超值回报。

知足常乐 良好心态为未来铺路

据悉,马先生平时自己做点小买卖,性格十分豪爽,这次中了大奖,他也保持着一如既往的好心态。当被问及没有追加少得600万的奖金是否遗憾时,马先生大手一摆:“咳!人要知道足啊!能中这么个大奖就很满足了,一点遗憾也没有!以后的生活该怎么过咱还是怎么过。”关于奖金的具体用途,马先生表示暂时还没有想好,回去从长计议。(朱德慧)



我省彩友刮中顶呱刮“麻辣6”头奖10万元



体彩顶呱刮经典票种“麻辣6”自上市以来,不断为“刮票迷”带来大大小小的惊喜,因而深受广大彩友的喜爱和热捧。10月9日下午,这一款经典票再次将10万元的超级惊喜送至青岛市城阳区一彩友手中,让同来购彩的其他彩友惊叹不已“原来幸运如此简单”。

此次中出大奖的站点是位于城阳区批发市场的03440号投注站。而中奖彩友正是这个站点的老彩友陈大叔(化姓)。据陈大叔介绍,自己购买

体育彩票已经有很多年了,在一众彩友也算是资格比较老的一位。在体彩各大玩法中,陈大叔尤其喜爱高频11选5和即开顶呱刮,两者一般搭配着玩。“如果当期11选5中了奖,奖金投注完下一注后就会用在刮顶呱刮上。如果刮顶呱刮再能刮中奖的话,下一注11选5我就会加大倍数投注。”陈大叔介绍说。10月9日下午,陈大叔再次来到03440号投注站,几期投注后可谓是有收获。于是,开奖空隙期间,陈大

叔选择了利用手头奖金购买了5张麻辣6。“当天的运气真得特别好,刚开始刮了五张竟然中了三张,有了这三张的奖金,往下刮得更有信心了。没想到,接下来的一张竟然刮中了10万元的头奖。”陈大叔回忆起当时的情形。

顶呱刮的魅力正是在于即刮即中、即开即奖的惊喜瞬间。而这份惊喜不是来自脑海中转瞬即逝的灵感,也不是来自精妙巧妙的推算研究,而是来自手指轻轻刮起的那份幸运。

“中奖哥”三天狂揽奖金近20万

51张中奖票收获总奖金191708元,青岛平度一幸运彩友三天狂揽近20万大奖。国庆假期的最后三天,大家都沉浸在国庆节的喜庆氛围中,而平度04626投注站的这位中奖哥却掀起了一场中奖狂潮。

据了解,中奖彩友张先生(化姓)是一个铁杆的高频粉丝,只要有时间便会上投注站里投注11选5,收获的大小奖项不在少数。国庆节最后几天的时间里,他先是采用三胆八拖的方式倍投任选5,短短三天时间就帮他收获奖金162000元。10月5日13100544期,张先生又选择定位复式投注的方法投注前三直,第一位全包,第二位2、5、8、11,第三位3、6、9,一举命中前三直1170元奖金。10月6日,张先生投注的号码又成功命中第13100675期、13100659期、13100625期任选四50倍,收获15600元奖金。接下来他“疯狂”继续,在04626站长的推荐下,又尝试性地购买了19张竞彩5串1,每张99倍,又帮他收获12938元奖金。就这样,接二连三的好运帮助张先生收获了接二连三的惊喜,最终,短短三天的时间揽获奖金191708元。

兑完奖后,张先生高兴地说他也是个老彩友了,以前总是中些小奖,这次连续中奖让他兴奋不已,中国体育彩票给他带来了太多的惊喜,以后会继续购买体育彩票,支持公益事业。

(代学东)